1,2,3,4,5,6.7.8.9,

10,11,12,13.

Ha3oBuTte
npocTble Yyucna?




[Iposepsaem!!!




1,2,3,4,5,6.7.8.9,

10,11,12,13.

Ha3zoBure
COCTaBHble Yyncaa?




[Iposepsaem!!!




Pa3noXxute Ha npocTble
MHOXuUteam ymcna 18 n 120
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[Iposepsaem!!!

) 18 =2 * 3?
120 = 23* 3 * 5




Moaoaupl!




«Malla B roCcTM Ha AeHb
DOXAEHUA NMpUrnacmna Apysen. A
KaKoW Npa3HUK 6e3 1rp u
npu3oB? BmecTe ¢ MamMoM OHU
Kynuan: 12 KoHdeT, 18
LLOKOJ1aA0K U 6 LUapUKOB.

Mawa pelinna CoCTaBUTb
OAMHAKOBble NpMU3blI.

CKO/IbKO OAMHAKOBbIX NMPU30B
MOXEeT COCTaBUTb AEBOYKA?>.




[Iposepaem!!!

Komnuec | Komnuec | Konmnuec | Konnuec
TBO TBO TBO TBO
KOH(ET B | IIOKOJIA | IIIApOB B | IPU30B

OJTHOM OK B OJTHOM
1110) K]S OJTHOM 1110) K]S
IpU3E
2 3 1 6
6 9 3 Y
4 6 2 3
12 18 6 1




Lleqb HaMIEro ypoka:

Hay4YUTbCH
HaxoAuTb
Hanb60o1bLMN 0OLLMM
nennTenb




Hau00JbIINM OOLIIMM JeIuTeJIel
HA3bLIBAKOT HANO0OJIbIIIEE
HATYpaJIbHOE
YHUCJI0, HA KOTOpPOoe JeadaTcsa 0e3
OCTaTKAa
yucjaaau b
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Anzopumm HaxoxxkodeHua HO/]

g Pa3/10XXM1Tb Ha NPOCTble MHOXUTEU
é Bbinucatb o6LMe MHOXUTEU

! Hanth npousBeaeHue obumx
MHOXHTEeneu




Paoomaem ¢ vueornukom.

cTp.148, Ne 664



[lposepaem!!!

HO/A (30;36)=6

HOZA (50;45)=5 HOA (120;150)=30

HOZ (42;48)=6  HOA (124;93)=31
HO/ (46;93)=23



JlomalHee 3a1aHue

.3.5, crp.147, yurarb, Y4UTH

cTp.148, Ne 665 (Bb1OpaTh J1100bIE TPH
[Mapbl YMCEJ U3 NMPEAJI0KCHHBIX U HAUTH
HOZ) , Ne 679 1=




